



微光汇聚 照亮学子前行的路

“凝聚微光力量、共建爱心甘肃”，在这个主题下，有一群热心善良的人们，他们用自己的爱心和行动，讲述了一个个感人的故事。这个故事，关乎一个个学子的成长，关乎整个社会的温暖。

坚持15年的兰州晨报阳光助学，是一座桥梁，连接着希望和现实，连接着你我他，点燃了许多学子心中的火焰，让他们相信，只要拥有梦想和努力，就能够创造属于自己的美好未来。它唤起了整个社会的热情，让更多人加入到这个关爱阳光学子的行动中来。

在苏先生的手机里，保存着许多和阳光学子聊天记录的截屏。这些截屏，记录了学子们给他的问候和祝福，也记录了苏先生的希望和鼓励。翻看这些截屏，阳光学子的感激和喜悦之情跃然其间，苏先生平和的勉励和叮嘱，如和暖的春风令人舒爽。在和每个学子的对话中，苏先生总会加上一句相同的叮嘱：学习生活上有什么困难就说，我会帮助你的。同样，学子们的回复让人备感温馨：我一定要好好学习，参加工作后，努力回报社会。

今年阳光助学活动开始不久，苏先生一如既往联系

A “就叫我苏先生”

记者，委托记者挑选两名学子，每人给予5000元的资助。记者很想知道苏先生的详细情况，但他却一如既往婉言拒绝。他说，自己从2010年开始，每年资助一名或者两名学子，到现在也有20名了。看到这些孩子健康成长，心里有说不出来的喜悦和满足。他说：“我付出一点点，就可以改变一个孩子的命运，这是很值得的。你就不要再问我名字了，叫我苏先生就行了。”

学子却亲切地称他为苏叔。一名已经大二的学子在给他的信里真诚地写道：“我来

自一个黄沙弥漫的小村，这里的水硬，父母脸上常年都是蜡黄色，但从来没有抱怨过生活，没有消极度日，每天都在辛勤劳作。忘不了当初我们正在为学费犯愁时，得到了您的帮助。从那一刻起，我动力十足。虽然我不知道您的名字，但是我能深切地感受到您的关爱和支持。我常常在想您到底是怎样的一个人，会对困难学子伸出援助之手，让我们有机会去实现自己的梦想。我不能肯定说我以后有多大的成就，但我会尽最大的能力做好我能做的事，绝不辜负您对我的关爱。谢谢您苏叔！”

B 坚持10年的武老师

张掖武老师的孩子是2011届的阳光学子。当年武老师还是一名乡村代课教师。那一年孩子虽然考上了大学，但丈夫却不幸去世，而且欠了很多外债。申请阳光助学并得到资助，孩子顺利进入校园，武老师长出一口气。

武老师从代课教师转为一名在职教师后，开始了自己的“报恩”计划。每年都会捐来500元助力阳光助学活动。武老师说，当初孩子上学，他爸爸

去世，家里很困难，好心人伸出援手帮她，现在条件好了，自己应该回报这个社会。

今年阳光助学一开始，武老师仍然转来500元，委托记者给需要帮助的学子。今年也是她参与助学活动的第十个年头。武老师说，现在孩子在西安工作，已成家立业。自己工资不高，但日子能过得去。她说：“我特别喜欢你们‘凝聚微光力量’的倡议，爱心无大小，凝聚这些微光或许意

义更大。积沙成塔，只要更多的微光汇聚，能帮助多少学子实现梦想呀。”

与苏先生一样，武老师拒绝提供自己的姓名，并要求不报道。在记者的坚持下，她终于有了妥协：“那就叫我武老师吧，哪有老师不喜欢学生、不帮助学生的？”

奔流新闻·兰州晨报记者 阎世德

我们一起来助力

今年的“阳光助学”报名途径与以往略有不同，为了让学子更便捷地登录爱心平台，助学活动报名采取线上方式进行，学子可登录奔流新闻网(<http://www.benliuxinwen.com>)下载报名表，按照要求填写信息，并将填写的报名表上传至阳光助学活动专属邮箱(yuguangzhuxue@126.com)。

为了尽可能地让更多的阳光学子得到学业资助，今年助学形式也较往年更多样化，除5000元现金资助方式外，还增加了物资助学、学费减免等资助方式。

1.现金助学，按每名学子不低于5000元的标准资助学费等；

2.物资助学，按每名学子不低于5000元的标准资助与学业有关的学习生活物资(例如电脑、生活用品等)；

3.学费减免，根据兰州晨报“阳光助学活动”摸底推荐，所录取院校可根据实际情况对报考该院校的阳光学子进行学费减免(原则不低于5000元/生的标准)。

报名申请的学子，填写申请表时可根据自己的需求，表达自己的愿望。

报名咨询热线：

(0931)8159555(每周一至周五工作时间：上午9时至12时，下午2时30分至6时，均有工作人员接听)

捐款联系热线：

13993149571 阎先生



销售人员“神助攻” 张掖彩民接连斩获“3D”大奖

7月20日，3D游戏第2023191期开奖，开奖号码为“768”，张掖市山丹县青年街什字第62222607号福彩销售网点传来中奖喜讯，一位彩民采用单式倍投方式，斩获3D大奖52万元。

7月21日上午，中奖彩民王先生(化姓)第一时间现身，火速领走了属于自己的大奖。王先生的面孔并不陌生，因为几天前他曾前来兑过奖。完成兑奖的王先生难掩喜色，他主动告诉工作人员，10天前他曾前

来领取了3D奖金26万元，而且投注网点同样是位于张掖市山丹县青年街什字第62222607号福彩销售网点，两次中奖奖金合计78万元。

王先生告诉工作人员，他平时没什么别的爱好，自从了解到福彩公益金在支持老年人福利类、残疾人福利类、儿童福利类和社会公益类项目所做出的贡献后，购买福利彩票便成了他的兴趣爱好，这其中，福彩3D游戏一直是他的休闲娱乐的首

选，抱着“玩一玩，图个乐”的心态，几乎每期都会买几注3D，在购彩过程中，他总结出了一套属于自己的投注心得，也结识到了志趣相投的彩友，谈及此次中奖，王先生说：“这两次中奖的网点销售员钟女士就是我在购买福利彩票的过程中认识的朋友，她诚信经营，服务热情，这两次中奖号码都来源于她的推荐和我自己平时积累的投注经验，因为有了她的推荐我才收获了奖金，我很幸运！”

7月20日晚，福彩双色球第2023083期开奖，兰州彩友一人独享当期两枚双色球二等奖和诸多小奖，中奖金额总计26.3万余元，大奖出自兰州市榆中县太白西路2-24号62019033号福彩销售站。通过销售站业主康女士了解到，这位大奖得主王先生(化姓)是销售站老朋友了，喜爱双色球游戏，并对自己挑选的“靓号”一直充满自信。这次终于与好运邂逅，凭借双色球7+2复式票一次命中两注双色球二等奖和12注四等奖，累计

中奖26.3万余元。

同时，城关区黄河风情线福彩潮店也传来喜讯。90后刘先生(化姓)喜获福彩刮刮乐“好运来”二等奖10万元。据悉，小伙子是福彩刮刮乐忠实粉，由于上班的地方离黄河风情线福彩潮店比较近，路过潮店，经常进去试试手气。据刘先生介绍，他以前就中过10万元大奖，这次凭借对福彩刮刮乐的热爱再次获奖，他又惊又喜，表示以后还要坚持这份热爱，将好运进行到底。

金昌彩友喜中 甘肃福彩“快乐8奖上奖”

甘肃福彩“快乐8奖上奖”600万赠票活动正在火热进行中，金昌幸运购彩者喜中快乐8奖金58295元。

7月18日晚，快乐8游戏第2023189期开奖，位于金昌市泰安路汇金财富广场社区服务站的62030290号销售网点传来喜讯，幸运购彩者李先生(化姓)中出当期选五中50注，由于正赶上甘肃福彩“快乐8奖上奖”600万赠票活动，李先生额外获得了快乐8游戏面

值572元15倍的“选十13码复式票”赠票1张。李先生运气爆棚，赠票又喜中8295元，共计收获奖金58295元！

中奖当天，李先生像往常一样走进离家附近的福彩销售网点，一边在开奖号码走势图前“研究”，一边跟业主讨论着“快乐8奖上奖”活动规则，不一会儿，1注选五玩法的单式号码就被李先生选了出来，因为当时感觉很好，就对这注号码进行了50倍倍投，没想到收获双倍惊喜。

刮刮乐“出彩兔子” 庆阳连爆两个万元头奖

刮刮乐“出彩兔子”票面设计活泼灵动，红、黄、蓝、绿引人注目，多彩中孕育着生机，传递着希望。该票面玩法区布局巧思，开奖号码置于调色盘之上，与整个画面巧妙地融为一体。上市以来就受到广大彩民的喜爱。兔年的出彩生活，由“出彩兔子”开启！

7月18日，该款刮刮乐头

奖被庆阳彩民刘先生幸运刮出，大奖出自镇原县平泉镇景家自然村第62282711号销售网点。据悉，当天刘先生出来散步路过彩票店，进店随手买了几张刮刮乐，先中了些小奖，随后他又选了几张“出彩兔子”，当刮开第一张时，玩法区就出现了“¥10,000”的图符，在愣了几秒后，突然意识到自

己刮中了大奖。刘先生再次核对了该刮刮乐的中奖规则，最终确认自己确实中了1万元大奖。于是他便拿上刮刮乐来到福彩中心兑取奖金。

当天下午幸运彩民郭先生也来到市福彩中心兑奖。他在环县环城镇北街11号第62282224号销售网点购买“出彩兔子”中出的1万元头奖。